

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU O NACRTU PRIJEDLOGA ZAKONA O DRŽAVNOJ INFORMACIJSKOJ INFRASTRUKTURI

Naslov dokumenta	Nacrt prijedloga Zakona o državnoj informacijskoj infrastrukturi	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo uprave	
Svrha dokumenta	Nacrtom prijedloga Zakona o državnoj informacijskoj infrastrukturi utvrđuje se središnji državni portal kao jedinstveno upravno mjesto u virtualnom svijetu, određuje se Nacionalni identifikacijski i autentifikacijski sustav kao obvezujući za sve institucije, propisuje se komunikacija institucija javnog sektora s građanima putem osobnog korisničkog pretinca države čime se stvaraju pravne pretpostavke za ostvarenje projekta „ e-Gradani “. Nadalje, određuju se autentični podaci, javni i temeljni registri te, način njihova povezivanja i utvrđuje se obveza institucija javnog sektora za korištenje podataka iz temeljnih registara, bez prava traženja istih podataka od građana ili poslovnih subjekata. Time će se pridonijeti administrativnom rasterećenju građana i poslovnih subjekata što su osnovni preduvjeti za djelovanje „ države bez papira “.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	–	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Da www.vlada.hr	Internetska stranica Vlade RH
	Da www.uprava.hr	Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacрта propisa – Ministarstva uprave
	Da www.uzuvrh.hr	Ured za udruge
	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 19.12.2013. do 19.01.2014. godine	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt prijedloga Zakona o državnoj informacijskoj infrastrukturi dostavili su sljedeći dionici: <u>Pojedinci/fizičke osobe</u> Mr.sc. Ivo Babaja Prof.dr.sc. Željko Bačić Predstojnik Zavoda za geomatiku Geodetski fakultet Sveučilište u Zagrebu	

	<p>Mandica Skuljan</p> <p>Prof.dr.sc. Miodrag Roić Sveučilište u Zagrebu, Geodetski fakultet</p> <p>Dr.sc. Miroslav Mađarić, dipl.inž.el. Savjetnik ravnatelja za informatiku Klinički bolnički centar Zagreb</p> <p><u>Grupa od 4 udruge:</u> Piratska Stranka Hrvatske Pokret građana "Pahulja" Udruga za promicanje i razvoj e-demokracije "demokracija 2.0" Udruga mladih "Savršen Krug"</p> <p><u>Institucije</u></p> <p>Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo</p> <p>Hrvatska udruga poslodavaca - Udruga komunikacijske i informacijske djelatnosti</p> <p>Povjerenica za informiranje</p> <p>Financijska agencija</p> <p>Sveučilišni računski centar (Srce), Sveučilište u Zagrebu</p> <p>Državni zavod za statistiku</p>
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacarta	Objedinjene primjedbe/prijedlozi dionika na Nacrt prijedloga Zakona o državnoj informacijskoj infrastrukturi te obrazloženja predlagatelja o prihvaćanju/neprihvaćanju istih objavljeni su na web stranici Ministarstva uprave
Druge metode savjetovanja	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.